

Uredništvo in upraviteljstvo v Ptuju
v gledališkem poslopiju.

Štajerc izhaja vsaki drugi petek,
datiran z dne naslednje nedelje.

Dopisi dobrodošli.

Rokopisi se ne vračajo in se morajo
najdalje do ponedeljka pred izdajo do-
tične številke vposlati.

Štajerc.

Posamezna številka velja v Ptuju za
celo leto K 1.— s poštnino K 1.20.
Za inserate uredništvo in upraviteljstvo
ni odgovorno.

Cena za oznanila za:

1 stran K 32.—, $\frac{1}{2}$ strani K 16.—
 $\frac{1}{4}$ strani K 8.—, $\frac{1}{8}$ strani K 4.—
 $\frac{1}{16}$ strani K 2.—, $\frac{1}{32}$ strani K 1.—
Pri večkratnem oznanilu posebno zni-
žana cena.

Štev. 10.

V Ptuju v nedeljo dne 18. maja 1902.

III. letnik.

Binkošti.

List za listom se je na grmovju in drevju raz-
vil, cvet za cvetom je pogledal iz svoje popke in se
razširil tako krasno, da bi ga nobeden umetnik
ne napravil, in če bi se celo svoje življenje ž njim
trudil. Ptice so prišle iz daljnih krajev zopet k nam,
pletajo si svoje gnjezdice in nam pojejo svoje lju-
beznjive pesmice. Vse se veseli življenja. Narava je
v najlepši svoji obleki. Tudi človeški duh je napolnjen
z nekim čudnim veseljem, z nekim nepopislivim ču-
stvom, katero ga vleče tje gori v — nebo. Mi
slutimo človeški duh je napolnjen sladkega božjega
čustva in upliva. „Ako me kdo ljubi, bode moje besede
spolnjeval, in moj Oče ga bode ljubil, in k njemu bodeva
prišla in pri njem prebivala. . . . To sem vam govoril,
dokler sem pri vas. Tolažnik sveti Duh, pa, katerega
bo poslal Oče v mojem imenu, On vas bode učil vsega
in vas bode opomnil vsega, karkoli sem vam rekel.

Mir vam zapuščam, svoj mir vam dajem!“

Dejanje apostolov nam pripoveduje, kako so bili
zbrani apostoli 50 dni po veliki noči, in kako njih

je napolnil sveti Duh. „In prikazali so se jim raz-
deljeni jeziki, kakor ogenj, in je sedel na njih sle-
hernega!“ Pripoveduje se nam tam, kako so govorili
vsi naenkrat različne jezike, tako, da jih je slišal
govoriti „vsak po svojem jeziku.“ To je veliki čudež,
katerega je mogel povzročiti samo Bog v svoji ne-
skončni vsegamogočnosti. Toraj kako je Kristus svojim
učencem naprej povedal, da bode prišel tolažnik sv.
Duh, tako se je tudi zgodilo. Spolnile se bodejo to-
raj tudi njegove prve gori navedene besede, namreč,
da bode, kdor njega ljubi vžival ž njim pri njegovem
nebeškem Očetu neskončno veselje.

Potem pa pravi Kristus tudi med tem, ko je
jemal slovo od svojih učencev: „Mir vam zapuščam,
svoj mir vam dajem!“ On nam toraj ni zapuščal pri
svojem slovesu in pri obljubi svetega Duha, bogastva,
časti, sploh ne posvetnega telesnega blaga, temveč
zapuščal nam je najboljši in najdragocenejši čut naše
duše — mir! Bog daj, da bi prišel ta njegov mir
sedaj o prazniku prihoda svetega Duha v vse vaše
duše, kar vam kot binkoštno darilce „Štajerc“ naj-
iskrenejše želi! —

Nekateri prijatelji „Štajerca“ in kmeta.

1.

Poslanec državnih imamo zadosti,
Zato pa se kmetič ubogi ne boj.
Če tudi se z vleče ti mozek iz kosti,
Ne brigaj zató se, saj — hofrat je — Ploj!

2.

Če dnarja pa nimaš, pa si sposodi,
Saj dohtar Horvat jih prav dosti ima,
Kaj maraš, če splavajo nade po vodi,
Če vso se posestvo na kose proda.

3.

Drobiš pa boš dobil za malo plačilo,
Al' kje pa, to dohtar naj — Brumen pove.
Vse kaj pa v deželnem bo zboru se sklilo
Oh! tega gotovo Jurtéla ne ve!

4.

Če vest pa ti grešna dušo razkači,
Naj Sattler na Gori te vendar spovè.

Pa „Fihposov“ žepi si polne natlači,
Drugač v spovednici bo s teboj gorjè!

5.

Tam doli je v Celju prav pameten dečko,
Postave je male, a hudo gleda.
Ne rečem, da to bi bil dohtar naš — Dečko,
Potrudi se k njemu, če žep te sibi!

6.

Če vino prodajaš boš v Leskovcu zvedal,
Od Stoklasa marsikateri dober adres,
Tam župnik bo Kralj ti tudi povedal,
Katera najbližnja je pot do — nebes!

7.

Boš tudi račun si prav lahko spregledal,
Ki tam na konzumnem klinu visi.
Če nebo vse vredu bo Rošker povedal,
Kaj on je zakrivil, ko bil je — komi!

8.

Sem slišal, da Štolcu po hrbtu so dali,
Ker on je kot župnik že firmat začel.